

临街窗前，坐着一个妙龄裸女！

据说裸了两三天了，对面居民怕影响孩子拉上窗帘，警察赶到结束“裸戏”

最近几天，瑞金路7路车底站对面一家宾馆成了附近人们每天关注的焦点——这家沿街宾馆二楼一个房间，住进一名年轻女子，每天，她都赤身裸体地坐在窗前，过往行人、候车市民抬头便能看到。“众目睽睽之下，女孩一丝不挂，实在有伤风化，不知道她到底在干什么！”附近居民议论纷纷。

□ 快报记者 顾元森 实习生 范胤

妙龄女一丝不挂坐窗前

昨天中午12点多，瑞金路7路车底站，一名中年男子抬头往对面看去。顺着他的目光，记者看到马路对面是一家商务连锁酒店，二楼中间的一个窗户关着，但窗帘没有拉。窗内，一名女子光着上身，背对着窗子，坐在一台电脑前。女子盘着头发，远看过去，女子背部皮肤白皙，身材较为丰满。“我也是听别人说的，特地过来看看，想不到是真的。一个女孩光着身子，窗帘也不拉，真不知道她是怎么想的。”中年男子摇着头说。

“她站起来了！”旁边一名男子突然喊起来。只见那名裸女转身面朝窗口，在窗台上拿了一件东西然后转过身去，仿佛对窗外熙熙攘攘的人群和车流视而不见。女子这一举动使得她“春光大泄”，楼下众人可清楚地看到，这名女子浑身一丝不挂，面容姣好。

陈女士住在宾馆对面的居民楼里，“吃中饭的时候，我就看到她坐在那里了，看上去年龄在20

岁左右，窗外就是大马路，她怎么不拉窗帘呀？这么大的女孩怎么不知羞呀？”陈女士称，为了不让自己的儿子看到，她特地把家里的窗帘拉上，儿子还好奇地问，大白天为什么拉窗帘呢。

有人拿望远镜看裸女

这家宾馆对面是7路、89路公交车底站，旁边是瑞金路公交站台，25路、93路、34路、37路等多条公交线路都经过这里。站台距宾馆二楼窗口仅二三十米远，乘客们抬头便可以清楚地看到窗玻璃后面的裸体女子。

在7路车底站旁边的居民楼下，一名年轻男子手持望远镜往宾馆看。记者走近他时，这名男子脸上有些挂不住，但他义愤填膺地说，“影响太坏了！”停顿了一下，他又颇有些遗憾地叹了一口气，“她老背对着外面，看不到正面。”

在附近一家购物中心，一名男性工作人员提到这名女子时，笑得有些暧昧，“一般都是中午时裸身，背对着窗外。”说完，他又朝对



裸女背对着窗外，正在玩电脑 快报记者 施向辉 摄

面瞄了一眼。显然，持续的观察让他已经熟悉了女子的行动规律。

“现在天气并不是太热，不至于要光着身子吧……这个女的面对着一台电脑，她是不是在裸聊呀？”住在宾馆对面的王小姐猜测说。

面对民警，女子称“没在意”

女子为什么赤身裸体？她究竟有没有在裸聊？记者随后报了警。下午1点半左右，一辆警车驶到宾馆楼下，一男一女两位民警向

记者初步了解情况后，走进宾馆。

站在宾馆对面，记者看到女子上身披了一件白色浴巾，为民警开了门。女子递给民警一张像是身份证的卡片，随后民警将电脑打开，另一名民警则拉上了窗帘。

过了一会，民警回到楼下告诉记者，经查，这名女子是吉林人，通过查验身份证和屋内电脑，没有发现异常，她的精神也很正常。至于有人怀疑她可能裸聊，民警称，“这个宾馆里的电脑能上网，

但没有摄像头，不能视频聊天。”并且，没发现有视频聊天记录。民警问女子为什么不穿衣服，对方表示，忘了拉窗帘，“没有在意”。

宾馆负责人得知此事后，非常惊讶。“我们还不知道呢。”该负责人表示，这名女子入住宾馆有一周左右，前几天她住另外一间房，两三天前，移到沿街这个房间。“她这样做，对我们宾馆影响也不好，我们一定会提醒她注意的。”（王小姐线索费80元）

算命先生说有灾，她立马跑去跳江

快报讯（见习记者 孙利侠）29岁的古丽（化名）觉得今年很不走运，网上算命、街头算卦都说“找不到工作，而且还有生命危险”。古丽觉得没什么活头了，昨晚7点多来到中山码头坐轮渡，决定自寻短见，幸被救生员及时发现救下。

昨日上午10点，记者在水上公安分局下关派出所见到了古丽。经过民警一夜劝说，她的情绪已经稳定下来。古丽是淮安市涟水县人，今年29岁，有一个8岁的女儿。几年前，古丽离了婚，孩

子判给了前夫。去年，她来到南京打工，过完年后却迟迟找不到新工作。古丽看到网上有算命的，就算了一下，“网上说我最近不顺，难以找到满意的工作。”对这个结果她有点怀疑，于是又到街头找了个算卦的重算，结果算命先生说的让她心惊胆战。“算命的说我不但找不到好工作，还会有性命之忧，我觉得没什么活头了。”古丽说，前天下午她坐轮渡在江上坐了两个来回，晚上7点左右，她决定跳江，一了百了。就在她准备爬桅杆时，被轮渡上的救生员发

现，一把抱了下来。乘客们得知她竟然是信了算命的才寻死，都觉得不可思议，“算命先生的说法本来不可信，你这一跳，不就真的有性命之忧了吗？”

被带到派出所后，古丽告诉民警，“我是太孤单了，觉得身边的朋友都不可靠，没有能说话的人。”劝了一夜，古丽才慢慢想通，跟民警说，“要是身边能有你们这样的好心人开导一下，我也不会这样。”民警随后帮古丽联系到其父亲，并于昨天中午将其送回了家。（蔡先生线索费60元）

长发，给人的感觉就很别扭，男不男女不女的，被上司开除，拉倒！

1875195××42：男同事不该留长发，应为公司树立良好的形象，不该随波逐流。

1392141××86：关于这个话题，我们老总说话最具权威：长发好，有个性，但既然留了就要好好打理，勤梳洗，勿染烫，勿花哨。揭个秘：我们老总也是长发飘飘。

1391398××93：不留长发，同事、公司都无权干涉，只要把工作干好就行！

（1875195××42 赢 30 元话费）



本期话题：

你算过命吗？你对算命怎么看？

每期产生一名幸运读者，获30元话费
移动用户互动通道 1065830096060
电信用户互动通道 10659396060
联通用户互动通道 1065596060

上期话题：

男同事留长发，你咋看？

1391291××16：我看男同事留



尽我所能·集结他能 达成共能
谁能？我能！

超能 **我能** **谁能** **核能空间**

iCAN WWW.WONENGW.COM

快报我能